

129 ИЮН 1978

Шахматный Свердловск
г. Свердловск

АКТЕРЫ КУЗБАССА

Месяц будет гастролировать в Свердловске государственный имени А. В. Луначарского театр драмы Кузбасса. 11 спектаклей увидят уральские театралы. Чувствуя себя посланцами искусства дважды орденоносного Кузбасса, мы с волнением ждем гастролей в вашем городе.

Коллектив наш молод, средний возраст творческих работников едва превышает 30 лет. Но есть у нас и опытные мастера сцены.

Около тридцати лет отдала искусству заслуженная артистка РСФСР Т. Е. Кораблева, ведущая актриса, интересный человек. Она занята в «Марии Стюарт» Ф. Шиллера, в «Виндзорских проказницах» В. Шекспира, в спектакле — лауреате Всероссийского фестиваля театрального искусства «Дарю небо и землю» И. Друцэ, в новой комедии популярных авторов Э. Брагинского, Э. Рязанова «Аморальная история».

Главную роль в «Каменном гнезде» Хеллы Вуолийоки играет много лет проработавшая на сцене нашего театра заслуженная артистка РСФСР Г. Н. Кузнецова. Эта работа — одна из самых значительных в репертуаре актрисы.

Роль Елизаветы в драме Ф. Шиллера «Мария Стюарт» играет лауреат Всероссийского фестиваля театрального искусства, заслуженная артистка РСФСР В. А. Литвинова. Валентина Алексеевна занята также в главной роли спектакля И. Друцэ «Дарю небо и землю», играет Аркадину в «Чайке», одну из главных ролей в спектакле В. Аграновского «Остановите Малахова!», в «Виндзорских проказницах» В. Шекспира. Почти десять лет идет у нас в Кузбассе и на гастролях полюбившийся зрителям, тепло оцененный прессой спектакль К. Симонова «История одной любви», где В. А. Литвинова также играет главную роль.

Вот уже много лет постоянным ее партнером по сцене является популярный в нашем крае актер театра, заслуженный артист РСФСР Г. А. Евсеев. Его обширный репертуарный лист красноречиво говорит о широком творческом диапазоне. Свердловчане увидят Евсеева в ролях лорда Берли («Мария Стюарт»), Тригорина («Чайка»), в главной роли спектакля «История одной любви» К. Симонова. Занят он также в других постановках.

Если вы любите комедию, да еще классическую, стоит посмотреть «Виндзорских проказниц», где роль Фальстафа сочно рисует заслуженный артист РСФСР Б. Н. Суворов.

Немало встреч предстоит свердловчанам и с заслуженным артистом РСФСР Б. И. Мостовым — в «Чайке», в «Каменном гнезде», в других спектаклях.

Нет пока регалий у артиста Евгения Шокина, он еще молод, и все впереди. Но, думается, свердловчане по праву оценят его талант. На спектакли с участием этого актера у нас в Кузбассе многие зрители ходят специально.

Знакомство с новым зрителем — всегда испытание, проверяющее коллектив на творческую состоятельность. С волнением ждем ваших оценок, свердловчане.

Б. СОЛОВЬЕВ,
главный режиссер театра.